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∂2 T

∂ x21
+
∂2 T

∂ x22
− κ

2T =
1

a

∂ T

∂ t
, ; =

∂ T

∂ xi
N (xi±1) = ±hi (T − tc)S+ (t)N (xi±1) ;�=

xi = ai (i = 1, 2) ,

T |(x1, x2)→∞ = 0,
∂ T

∂ xi

∣∣∣∣
(x1, x2)→∞

= 0, ;.=

T |t=0 = 0,

�� � �������� ; = �� ���(	��� �
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������	I κ2 = α
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N (xi) = S+ (xi + ai)−S− (xi − ai) K ������������#
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N (x1, x2) = 1 − N (x1)N (x2)9 ����	����� �
	��
;�=9 � ���	� 
������ ��������������� �������#
����� ������( ?D#,@9 
�&
	 ���� ��������������
��������

∂2 θ

∂ x21
+
∂2 θ

∂ x22
− κ

2θ =
1

a

∂ θ

∂ t
+ ;3=

+
2∑
i=1

{hi (T − tc)N (xi±1)×

×[δ+ (xi + ai)− δ− (xi − ai)]−
−T |xi=ai+0N (xi±1)×

× [
δ′+ (xi + ai)− δ′− (xi − ai)

]}
S+ (t) .
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ϑ (x1, x2, t) =
1

4πt
e−

x2
1+x2

2
4πt −κ

2at. ;$=
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θ (x1, x2, t) =

t∫
0

∞∫
−∞

∞∫
−∞

ϑ (x1 − ξ1, x2 − ξ2, t− t0)×

×f (ξ1, ξ2, t0) dξ1dξ2dt0, ;D=

�� f (ξ1, ξ2, t0) =
2∑
i=1

{hi (T − tc)N (xi±1)×

×[δ+ (xi + ai)− δ− (xi − ai)]−
−T |xi=ai+0N (xi±1)×

× [
δ′+ (xi + ai)− δ′− (xi − ai)

]}
S+ (t) .
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T |xi=ai+0 = θ|xi=ai+0. ;E=
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θ (x1, x2, t) =

t∫
0

2∑
i=1

ai∫
−ai

{θi (s, t0)×

× [ψi (ai + xi, xi±1 − s, t− t0) +

+ψi (ai − xi, xi±1 − s, t− t0)]} dsdt0− ;,=

−tc
t∫

0

2∑
i=1

ai∫
−ai

[ϕi (ai + xi, xi±1 − s, t− t0) +

+ϕi (ai − xi, xi±1 − s, t− t0)] dsdt0.
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	�������� ��� ����
� ����������I

θi (s, t0) = θ (ai, s, t0) (i = 1, 2) ;

ϕ (ξ, η, t) =
1

4πt
e−

ξ2+η2

4at −κ
2at;

ψi (ξ, η, t) =

(
ξ

2at
+ hi

)
ϕ (ξ, η, t) .
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g (ξ, η, t− t0) =
1

4π (t− t0)
e
− ξ2+η2

4a(t−t0)
−κ

2a(t−t0).
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lim
t→t0

g (ξ, η, t− t0) = lim
ω→∞g (ξ, η, ω) =

=
a

π
lim
ω→∞

[
ωe−ω(ξ

2+η2)
]
·

lim
ω→∞e

−κ
2

4ω = 0.
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θi =

t∫
0

ai∫
−ai

θi (s, t0)Ki (ai, xi±1, s, t− t0) dsdt0+

+

t∫
0

ai∫
−ai

θi+1 (s, t0)Ki+1 (ai, xi±1, s, t− t0) dsdt0+

;F=
+Fi (x1, x2, t) .

<�� 
	������	I

Ki (ξi, η, s, t− t0) = ψi (ai + ξi, η − s, t− t0) +

+ψi (ai − ξi, η − s, t− t0) ;

Fi (x1, x2, t) = −tc
t∫

0

⎧⎨
⎩hi

ai±1∫
−ai±1

fi (ai, xi±1, s, t− t0) ds+

+hi+1

ai±1∫
−ai±1

fi±1 (ai, xi±1, s, t− t0) ds

⎫⎬
⎭ dt0;

fi (ξi, η, s, t− t0) = ϕi (ai + ξi, η − s, t− t0)+

+ϕi (ai − ξi, η − s, t− t0) .
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θi = λ

t∫
0

ai±1∫
−ai±1

θi (s, t0)Ki (ai, xi±1, s, t, t0) dsdt0+

+

t∫
0

ai∫
−ai

θi+1 (s, t0) Ki+1 (ai, xi±1, s, t, t0) dsdt0+

; !=
+Fi (x1, x2, t) .

����.3���� I O�2	 ������� Ki, Fi ������	���� �
	7����� D = {|xi| � ai, t ∈ [0, t̄]} (i = 1, 2)9 �	 � ��(
	7����� �����
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θi =

∞∑
m=1

⎧⎨
⎩λm

t∫
0

⎡
⎣ ai±1∫
−ai±1

Kim (ai, xi±1, s, t, t0) ×

×Fi (s, t0) ds+

+

ai∫
−ai

Ki+1m (ai, xi±1, s, t, t0)Fi±1 (s, t0) ds] dt0

⎫⎬
⎭+

;  =
+Fi (x1, x2, t) ,

�� Kim (·) & m#� �������&� ���� Ki�
+	����
	 �
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�	
 ; !=9 �7���&���� ��������	 
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	 ���
	�����
���	 ���9 2	7 �����
� ����� *����	��
	�	�� +��
��	�	 
��
����
	

Ki (ai, xi±1, s, t, t0) =

=

{
0, t0 > t,

Ki (ai, xi±1, s, t, t0) , t0 < t < t̄ = const.
; �=

:����
��( ��	� K �	������� 
��	�	
 
���
���#
��	� ��������9 2	

Kim (ai, xi±1, s, t, t0) = ; .=

t∫
t0

ai±1∫
−ai±1

K̂im (ai, xi±1, s, t, t0) ds0dt1,

�� K̂im (ai, xi±1, s, t, t0) =

Kim−1 (ai, xi±1, s, t, t0)Ki (ai, s0, s, t1, t0) .

:���( m = 2� <	�� 
���
�
	

Ki2 (ai, xi±1, s, t, t0) =

t∫
t0

ai±1∫
−ai±1

K̂i2 (ai, xi±1, s, t, t0) ds0dt1 =

=

ai±1∫
−ai±1

t̄∫
0

Ki (ai, xi±1, s, t1, t1)Ki (ai, s0, t1, t0) ds0dt1 =

=

ai±1∫
−ai±1

⎧⎨
⎩

t0∫
0

Ki (ai, xi±1, s, t1, t1) Ki (ai, s0, s, t1, t0) dt1+

+

t∫
t0

Ki (ai, xi±1s, t1, t1)Ki (ai, s0, s, t1, t0) dt1+

+

t̄∫
t

Ki (ai, xi±1, s, t1, t1)Ki (ai, s0, s, t1, t0) dt1} ds0.

B����	 ������	��� ; �= K 
����( ��
	������( ��������� �	�������� ����� <	
�
Ki2(ai, xi±1, s, t, t0) =

=

⎧⎨
⎩

0, t0 > t,
ai±1∫

−ai±1

t∫
t0

Ωi(ai, xi±1, s, t, t0, t1) dsdt1, t0 < t.

<�� Ωi(ai, xi±1, s, t, t0, t1) =

Ki(ai, xi±1, s, t, t1, t1)Ki(ai, s0, s, t1, t0)

� �	�
��� ; .= �	������ ��� m = 2� B� �������&�
�� ����	 	���
��� ��� 7���#��	�	 m�

"������� ������� Kim ������	����9 �	 �	�� ��#

������� � �� ��������	
� ��������� 	7
������ /��#

	����	 
�& 
���� �����
�� 	�����

|Kim(ai, xi±1, s, t, t0)| � Mm
i (t− t0)

m−1

(m− 1)!
� Mm

i t̄
m−1

(m− 1)!
,

; 3=
�� Mi = sup

−ai±1 < x, s < ai±1

0 < t0, t < t̄

|Ki(ai, xi±1, s, t, t0)|�

"����� ; 3= �
��������� 
�� m = 19 	�������
� ��	
� ��
���� �	�� ������& �	( ����9 2	 ���	
Kim(·) 	7
������ :���( ���������� ; 3= ���	��&#
���� ��� m − 1� <	�� �� ������	��� ; .= ��
����&
	����� ; 3=�
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|λmKmi Fi| � ; $=

� |λ|m
∣∣∣∣∣∣∣
t∫

0

ai±1∫
−ai±1

Kim(ai, xi±1, s, t, t0)Fi(s, t0)

∣∣∣∣∣∣∣ �

� |λ|mMm
i t̄

m−1

(m− 1)!

t̄∫
0

ai±1∫
−ai±1

Fi(s, t0) dsdt0.

1���	����� 	����� �	
����& � �����( �	���	�
� ;  =�

<���
 ���	
9 ��������( ���� ���� ;  = �� 
�#
����2�& �������	�	 ����� 
	������	�	�	 ����	�	#
�	 ����� /��
	����	9 ��� ;  = �7���&���� ����	
���	

	 x 
�� 7���#��	
� λ �∣∣∣∣∣

∑
m=1

λmKmi F
i

∣∣∣∣∣ �

�
t̄∫

0

ai±1∫
−ai±1

Fi(s, t0)
|λ|mMm

i t̄
m−1

(m− 1)!
dsdt0 =

= |λ|mMie
|λ|Mi t̄

t̄∫
0

ai±1∫
−ai±1

|Fi(s, τ0)| dsdτ0.

B ������	���	��� �����	�	 ����� ��
����&9 2	

��	� 
	����	���� ��7������ ��� �����
� ���#
���� /	������#*����	��
� ����&���� �7����


�� 7���#��	
� �������� 
���
���� λ9 � �	��5��	�

	7��	����( �� ��
 
��	�	
 & &����
� +	�����#
�� 7���&���� �	������	 
�	��	� :���( ϕi � ψi ���
	7
����� �	��5���� �����
� ;  =� <	�� ωi = ϕi−ψi
���	�	����& 	��	�����
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